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                    Aos vinte e oito (28) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte e dois 

(2022), no recinto da Câmara Municipal de Ibipitanga, Estado da Bahia, precisamente às 

19:00hs, após assinarem o livro de ponto e responderem a chamada nominal proferida por 

Maria Laurinda Gomes 1ª Secretária, foram constatadas as presenças dos Srs. Parlamentares: 

01- Edilson Novais Santos; 02- Henrique Pereira da Silva Filho; 03- Maria Laurinda Gomes; 04- 

João Caitano de Carvalho; 05- Derly Mendes de Pina; 06- Liobinio Coimbra de Oliveira Neto; 

07- Marcelo Oliveira dos Santos; 08- Paulino Alves de Oliveira; 09- Robinson José de Oliveira; 

10- Marisvaldo Sousa Silva. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira declarou aberta a 

presente Sessão cumprimentando a todos os presentes e internautas da TV Câmara. Na 

seqüência todos ficaram de pé, onde Derly Mendes de Pina prosseguiu com a leitura do 

trecho da Bíblia Sagrada: Livro de Mateus Cap. 6, versículo 9-13, conhecido mundialmente 

como Pai Nosso. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira solicitou da 1º Secretária a 

leitura da Ata da Sessão anterior, sendo aprovada sem nenhuma retificação e na seqüência foi 

lida a Pauta da Sessão Ordinária. O Sr. Presidente solicitou a leitura do Oficio nº 010/2023 de 

Vanessa e Aparecida solicitando uso da palavra na Tribuna para abordar a questão das 

gavetas do cemitério. Foi feita a leitura do Oficio Circular do Presidente do Conselho 

Municipal de Saúde comunicando sobre o evento da VII Conferência Municipal de Saúde no 

dia 15 de março de 2023. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira solicitou do Sr. 1º 

Secretário a leitura da Portaria Nº 010/2023 de 24 de fevereiro de 2023 o qual “Cria 

Comissão Permanente da Câmara Municipal de Ibipitanga para o Biênio 2023/2024. O Sr. 

Presidente recebeu o Projeto de Lei nº 001/2023 de 06 de fevereiro de 2023 o qual “Dispõe 

sobre a prioridade das ações de melhoria habitacional às famílias de baixa renda; 

autoriza a concessão de títulos dominiais de terras de domínio do patrimônio público 

municipal e dá outras providências”,  passando  para  Comissão  Permanente de Educação,  

 



 

Saúde, Obras e Serviços Públicos; Projeto de Lei nº 002/2023 de 14 de fevereiro de 2023 o 

qual “Dispõe sobre a implantação do programa “Porteira Adentro” no âmbito do 

Município de Ibipitanga e dá outras providências”, passando para Comissão Permanente 

de Educação, Saúde, Obras e Serviços Públicos e Projeto de Lei nº 003/2023 de 14 de 

fevereiro de 2023 o qual “Dispõe sobre a autorização legislativa para remanejamento, 

transposição e transferência de recursos, de acordo com o artigo 167. VI da Constituição 

Federal e dá outras providências”, passando para Comissão Permanente de Finanças. 

Liobinio Coimbra de Oliveira Neto no uso da palavra comenta referente aos projetos de leis 

apresentados, que analisou e todos são de grande importância e o que for de bom para o povo 

será favorável. Parabeniza o gestor pelo avanço que vem fazendo em Ibipitanga, com muitos 

calçamentos de ruas e existem ruas para serem arrumadas e breve irá ser realizado o serviço. 

Paulino Alves de Oliveira saúda a todos e na continuidade fala que tudo o que for de bom 

para o município que ele é a favor. Na oportunidade solicita do Executivo Municipal 

providencias a respeito de lâmpadas queimadas na zona rural, na comunidade do Bernardo 

tem mais de 2 anos vem solicitando e vários pedidos feitos nesta casa quanto ao assunto e 

nada é feito. Cobra o vereador providências nas estradas do município, a situação é delicada, 

estrada ligando Alvinópolis, Daniel, Caldeirão, Lagoa Nova, não tem como trafegar, que possa 

da uma atenção, é a população quem vem cobrando e precisa de respostas. Referente ao 

cemitério realmente precisa das devidas providências e que venha ser construído. Derly 

Mendes de Pina dando inicio a sua fala pede a Deus para dá forças para sempre buscar 

melhorias para a população do nosso município. Referente ao Oficio do Conselho de Saúde o 

vereador fala da importância da participação para abordar alguns assuntos. O vereador aborda 

de um fato ocorrido no Hospital, onde não tinha uma sonda para colocar em um paciente, que 

ele teve que comprar, que essa situação possa ser analisada e não venha acontecer, os 

problemas que acontece no Hospital o Conselho Municipal precisa está interagindo quanto a 

situação. Quanto a maquina do Raio x foi concertado e já está funcionando. Comenta o 

vereador de sua Indicação referente as estradas, que o Secretário possa se adequar e se 

organizar, para o patrolamento, bem como poda de arvores das estradas, em Capoeira do 

Forno, Lágrimas as arvores estão fechando as estradas, que seja providenciado a poda. Ainda 

na sua fala solicita a podas das arvores da cidade, inclusive na Praça Santa Luzia as arvores 

estão grandes, que a demanda é grande e precisa que contrate mais pessoas para a 

realização do serviço. Referente às gavetas do cemitério, precisa realmente de providências e 

que seja agilizado a compra de um terreno para construção de um cemitério, poderia vê a 

possibilidade de compra de um terreno. Maria Laurinda Gomes na oportunidade comenta 

referente aos projetos, que irá analisar, pois são de grande importância para o município. Na 

continuidade comenta do Conselho de Saúde, parabenizando o Padre pela participação no 

Conselho. Na seqüência comenta do asfalto que liga Ibipitanga à Ibitiara, um grande sonho que  

 



 

vem sendo realizada, uma obra que vai trazer um grande beneficio. A vereadora lembra que 

em 2021 apresentou Indicação para manutenção das gavetas do cemitério e uma indicação 

para o estudo de construir um novo cemitério no nosso município. A sociedade precisa também 

está empenhada para se organizar para fazer. Ainda na sua fala comenta que está dando inicio 

ao Ano Letivo, aonde as aulas irão da inicio e irá da inicio a medicação do IDEB, o nosso 

município a nível regional mantém o IDEB em primeiro lugar, mas não podemos nos acomodar, 

que possa ser melhorado e muito para recuperar alguns pontos perdidos. Marcelo Oliveira 

dos Santos no uso da palavra fala da questão do Cemitério, que realmente precisa de atenção 

e que venha construir em outro local. Na oportunidade agradece o Prefeito pela estrada de 

Ibipitanga a Saco do Fogo, e em breve será reconstruída as estradas de Ibipitanga à Lagoa 

Nova, de Caldeirão a Castanhão e Castanhão a Paga Tempo. Na continuidade comenta do 

asfalto que está sendo realizado nas ruas da cidade, parabenizando o Prefeito pelas obras 

realizadas. Henrique Pereira da Silva Filho comenta que todo projeto apresentado será 

analisado e que for de bom para o município ele será a favor. Comenta do projeto do 

Remanejamento, que com esse projeto possa melhorar a área da saúde do município, somos 

cobrados nessa área e que venha ter mais uma atenção. Quanto ao Cemitério é muito 

desgastante esta falando novamente, já foi solicitado do executivo providências, é dever do 

Poder Público, se tem a área que venha construir e se não tiver que compre para fazer o 

cemitério. Edilson Novais Santos na sua fala cumprimenta a todos e dando seqüência 

comenta de sua indicação apresentada para construção de uma escola em Alvinópolis, aonde 

o Executivo conseguiu a obra e já deu inicio. Agradece ao Prefeito pela estrada de Lagoa Nova 

as demais localidades. Referente às lâmpadas, já estão sendo tomadas as providências para 

que todas regiões sejam atendidas. Na oportunidade deseja sucesso a todos profissionais da 

área as Educação, irá da inicio ao ano letivo 2023, que possamos ter sabedoria para conduzir 

e representar o povo. Referente à área da saúde, é um orgulho em todas as áreas, também 

cobrou do executivo quanto a máquina de Raio X, tudo depende de licitação e essa situação já 

foi resolvido. Quanto aos projetos são de grande importância. João Caitano de Carvalho no 

uso da palavra comenta referente às estradas que realmente existem alguns pontos críticos, 

mas que em breve irá ser normalizado, algumas máquinas estão em manutenção e em breve 

irá arrumar. Quanto a cemitério é importante e precisa realmente de providências para 

construção de outro e o que depender dele para ajudar irá fazer. Finalizando o vereador 

solicitou um aterro e se possível colocação de manilha na estrada sentido ao sangradouro, que 

a secretaria possa analisar a possibilidade de manutenção. Paulino Alves de Oliveira 

comenta referente aos dizeres de Edilson Novais Santos quanto às lâmpadas, os braços já 

existe nos postes em Bernardo, as lâmpadas que estão queimadas e precisa ser trocadas. 

Posteriormente o Sr. Presidente colocou a Portaria Nº 010/2023 de 24 de fevereiro de 2023 o 

qual  “Cria  Comissão  Permanente  da  Câmara  Municipal  de  Ibipitanga  para  o  Biênio  

 



 

2023/2024, sob votação Plenária, sendo Aprovado por Unanimidade dos votos presentes. Na 

continuidade o Sr. Presidente aborda referente ao Cemitério, que realmente é um problema 

que precisa ser resolvido, e que veja a possibilidade de compra de um terreno para a 

construção, bem como também a feira de gado, que precisa de uma atenção. O Sr. Presidente 

registra o falecimento de Josias, que Deus possa confortar a todos familiares. Liobinio 

Coimbra de Oliveira Neto comenta que precisa ser tomadas as providências, ficar discutindo 

não adianta, sugere que o possa ser realizado uma audiência pública, com todas entidades 

para discutir referente ao local. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira deixa registrado 

a reunião realizado em Macaúbas para cobrar a colocação do quebra molas, juntamente com o 

consorcio. O Sr. Presidente convida o Padre Marcos Bento para usar da palavra na Tribuna. O 

Padre Marcos Bento na oportunidade deixa um versículo bíblico em TITO  3, 1-2 “Lembre a 

todos que se sujeitem aos governantes e às autoridades, sejam obedientes, estejam sempre 

prontos a fazer tudo o que é bom, não caluniem a ninguém, sejam pacíficos e amáveis e 

mostrem sempre verdadeira mansidão para com todos os homens”. Comenta referente ao 

Conselho Municipal de Saúde, convidando a presença de todos vereadores para o evento. É 

muito importante a participação de todos para a 7º Conferência Municipal de Saúde. Sr. 

Presidente Robinson José de Oliveira deseja a todos um bom retorno do recesso, que Deus 

abençoe grandemente a todos. Comenta que todos pedidos serão encaminhados aos setores 

responsáveis. Não havendo mais nenhuma matéria a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada 

a presente Sessão e autorizou a lavratura da presente Ata pelo 1ª  Secretária, que após lida e 

achada conforme vai devidamente assinada pelos Parlamentares presentes.  

                       Câmara Municipal de Ibipitanga, 28 de fevereiro de 2023. 

 




